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Θέμα: Μέτρα προστασίας δημόσιας υγείας για τις επιχειρήσεις 

 

Η πανδημία του κορωνοϊού έχει ανατρέψει παντελώς την καθημερινή ζωή των 

Ελλήνων πολιτών και έχει δημιουργήσει μία νέα πραγματικότητα με μία σειρά οργανωτικά 

μέτρα και μέσα ατομικής προστασίας. 

Οι επιχειρήσεις, εργοδότες και εργαζόμενοι καλούνται να συμμορφωθούν σε ένα 

σύνολο νέων κανόνων και αρχών προκειμένου να μπορέσουν να λειτουργήσουν. Η υπ’ 

αριθμόν Α.Π.: 17312/Δ9.506/4-5-2020 Εγκύκλιος του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων με τίτλο: «Μέτρα για την προστασία της υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων 

στους χώρους εργασίας και την πρόληψη της διάδοσης του κορωνοϊού SARS-COV-2 κατά 

την άρση των περιοριστικών μέτρων» αποτελεί  την πρώτη κατευθυντήριο ως προς την 

λειτουργία των επιχειρήσεων για τους εργοδότες-εργαζόμενους. 

Ωστόσο, τα ιατρικά δεδομένα καθημερινά ανατρέπονται, ενώ παράλληλα οι κανόνες 

λειτουργίας χρειάζονται διαρκώς ανανέωση και επικαιροποίηση. Επιπλέον, τα οικονομικά 

δεδομένα της χώρας: η αυξανόμενη ύφεση σε συνδυασμό με την διογκούμενη ανεργία 

αποδεικνύουν καθημερινά ότι οι επιχειρήσεις πρέπει  να επιστρέψουν άμεσα σε προ-πανδημίας 

ρυθμούς για να επιβιώσουν τόσο οι ίδιες όσο και η χώρα συνολικά.  

Πολλές επιχειρήσεις έχουν προμηθευτεί καθαριστές αέρα εφοδιασμένους με φίλτρα 

HEPA (H13) και ενεργού άνθρακα. Τα φίλτρα Hepa (H13) είναι διεθνώς πιστοποιημένα ως 

καθαριστές μικροβίων, σκόνης και βακτηρίων από τον χώρο. Επιπροσθέτως, αναφέρουν ότι 

καταστρέφουν τον SARS-COVID-19 κατά  97% .   

Αξίζει επίσης να υπογραμμιστεί ότι τα μηχανήματα αυτά, σε συνδυασμό με τις 

αντιμικροβιακές ταινίες «Anti-micro Tape» για τις οποίες το Ινστιτούτο ΠΑΣΤΕΡ προσφάτως 

εξέδωσε πιστοποίηση και απέδειξε εμπράκτως ότι η τοποθέτησή τους σε πόμολα, λαβές και 

επιφάνειες που αγγίζουμε με τα χέρια μας σκοτώνει όλα τα μικρόβια και τον SARS-COVID -

19. 

Αυτός ο συνδυασμός καθαρισμού του αέρα και των επιφανειών μπορεί να αποτελέσει 

καθοριστικό ρόλο για την επαναλειτουργία επιχειρήσεων που θα επιλέξουν να προβούν στην 

δαπάνη και συντήρηση αυτών των μηχανισμών.  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

10139

Ημερομ. Κατάθεσης:

28/9/2020



2 
 

 

Επειδή, η οικονομία της χώρας καθημερινά συρρικνώνεται 

Επειδή, στη σημερινή, δεινή οικονομική συγκυρία είναι χρέος και μέλημα της 

Πολιτείας να επινοήσει και να ανακαλύψει τρόπους και μεθόδους που θα συμβάλλουν στην 

επαναλειτουργία των επιχειρήσεων σε προ-κορονοϊού εργασιακούς ρυθμούς    

  
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ 

1. Εάν προτίθεστε να προβείτε στην έκδοση σχετικής εγκυκλίου που θα δίνει την δυνατότητα 

στις επιχειρήσεις που έχουν τοποθετήσει τους παραπάνω προαναφερόμενους καθαριστές αέρα 

και τις Αντι-μικροβιακές ταινίες «Anti-Microtab Tape» του οίκου A-SPE  να μπορούν να 

λειτουργήσουν κανονικά; 

2. Εάν μεταξύ των προθέσεων των Υπουργείων είναι η προώθηση άλλων μέτρων προστασίας, 

τα οποία θα συμβάλλουν στην εύρυθμη λειτουργία των επιχειρήσεων; Και αν ναι, ποια είναι 

αυτά; 
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